NUMELE SI PRENUMELE

a)
b)

5.

CLASA AVI-A

Cititi cu atentie urmatoarele afirmatii si incercuiti A daca le considerati adevarate si F daca le
considerati false: 20 puncte
Verbul este partea de vorbire flexibila care se conjuga, exprimand o stare, o actiune, o stare.
AlF

Verbul are patru moduri predicative si patru moduri nepredicative. A/F

Modurile predicative sunt: infinitiv, imperativ, conjunctiv, conditional-optativ. A/F

Verbele l1a moduri nepredicative pot avea functie sintactica de predicat. A/F

Verbele terminate la infinitiv in “-e” sunt de conjugarea a III-a. A/F

Propozitiile imperative pot exprima un indemn, o porunca, o urare. A/F

In propozitia: As fi invdtat mai mult., cuvantul subliniat este verb copulativ. A/F

Modul conjunctiv se formeaza cu ajutorul prepozitiilor: de, sa, la, pentru. A/F

Verbul “o sa citesc” este la modul indicativ, viitor popular. A/F

Modul indicativ are toate cele trei timpuri. A/F

Completati propozitiile respectand indicatiile din paranteze: 20 puncte
lonel ..o, (a recita, indicativ, perfect compus) foarte frumos.

.............................. (a alerga, gerunziu), s-a lovit la picior.

| D1 1 : RO (a invata, supin) a fost de folos.

.................................. (a citi, imperativ) tema mai repede!

3 (1) 3 1 (- (a inflori, conditional-optativ, perfect) daci ........ccccecrervrerrureens (a
avea, conditional-optativ, prezent) lumina.

............................. (a castiga, infinitiv) este imbucurator.

Colegamea .......c.cccceveeeeineennennn. (a pleca, indicativ, perfect simplu) la mare.

[ G01] 1) 11 [ (a rasfoi, indicativ, perfect compus) cartile.

Vaza ..........c.cccceeeeeeee (@ sparge, participiu) a fost inlocuita.

Stabiliti modul si functia sintactica a verbelor subliniate: 20 puncte
Masina de cusut s-a stricat.

A desena este distractiv.

Se plimba fluierand.

Tema scrisa a fost corecta.

Dana avea de citit.

Analizati predicatele din cele doua propozitii: 20 puncte
Florin era politicos cu musafirii.

Colindase toata seara.

Alcatuiti propozitii in care verbul “ a avea” sa fie: 10 puncte
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